
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

BELAJAR DARI RUMAH 

 
 

Nama Madrasah : MAS PPM Al-Istiqamah Ngatabaru 

Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi/Informatika 

Kelas/Smester  : XII/Genap 

Materi Pokok  : Desain Grafis 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pada pembelajaran online, peserta didik diharapkan terampil mendesain poster dengan 

program desain grafis berbasis bitmap Adobe Photoshop, dan dapat menerapkannya dalam 

pembuatan cover buku, cover majalah, id card, banner, x-banner dan lain sebagainya.  

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan Kegiatan 

 1. Pendahuluan 

Guru menyapa peserta didik serta menanyakan keadaan peserta didik, 

kemudian guru meninjau kembali sampai sejauh mana materi yang 

sudah dipelajari sebelumnya melalui aplikasi grup whatsapp kelas. 

 2. Kegiatan Utama 

➢ Guru mengirimkan bahan ajar berupa modul pembelajaran adobe 

photoshop dan link pembelajaran ke grup whatsapp kelas 

➢ Peserta didik diminta untuk menyimak dan mengamati video 

pembelajaran pembuatan poster pencegahan penyebaran COVID 19 

pada aplikasi youtube beserta linknya : 

- https://www.youtube.com/watch?v=b17jBH-kNq8 

- https://www.youtube.com/watch?v=1VnlsqaCMk0 

 3. Kegiatan Akhir 

➢ Peserta diberikan tugas untuk dikerjakan dirumah masing-masing 

➢ Jika terdapat kendala dalam tugas atau hal-hal yang belum dipahami, 

peserta didik menghubung guru melalui whatsapp grup kelas dengan 

tenggat waktu yang telah ditentukan sebelumnya 

 

C. PENILAIAN 

Sikap  : guru bidang studi mengamati keaktifan peserta didik pada diskusi atau 

  tanya jawab digrup whatsaap kelas 

Keterampilan : hasil kerja peserta didik dalam bentuk gambar poster pencegahan 

penyebaran  COVID 19 yang dikirim melalui email guru bidang studi 

untuk menilai ketajaman gambar dan grup whatsapp kelas 
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